
Тест по биологии Позвоночные 5 класс 
 

1 вариант 
 

Часть А 
A1. В теле всех позвоночных животных имеется 

1) раковина 
2) прочный панцирь 

3) членистые конечности 
4) внутренний скелет — позвоночник 

А2. Головной мозг развит в теле 
1) морского ежа 
2) дождевого червя 

3) птицы 
4) медузы 

А3. Жабрами дышит 
1) жаба 
2) акула 

3) уж 
4) лягушка 

А4. Тело голое, покрытое слизью у 
1) лягушки 
2) рыбы 

3) краба 
4) змеи 

А5. Откладывает яйца на суше 
1) щука 
2) жаба 

3) черепаха 
4) лягушка 

А6. Рождает живых детёнышей и выкармливает их молоком 
1) голубь 
2) лебедь 

3) ящерица 
4) лось 

 
Часть Б 

Б1. Верны ли следующие утверждения? 
А. Крокодил дышит жабрами. 
Б. Передние конечности птиц преобразованы в крылья. 

1) верно только А 
2) верно только Б 
3) верны оба суждения 
4) неверны оба суждения 

Б2. Выберите три верных утверждения. Дышат с помощью лёгких 
1) воробей 
2) лиса 
3) сельдь 

4) карась 
5) уж 
6) акула 

Б3. Установите соответствие между видом животного и систематической группой, к которой 
его относят. 
Вид животного 

А) Жаба 
Б) Скат 
В) Лягушка 
Г) Белка 
Д) Осётр 

Систематическая группа 
1) Рыбы 
2) Земноводные 
3) Млекопитающие 

Б4. Озаглавьте приведённый список. Установите один лишний объект, включённый в 
список. 

1) Крокодил 
2) Гадюка 
3) Лягушка 
4) Черепаха 
5) Ящерица 



Тест по биологии Позвоночные 5 класс 
 

2 вариант 
 

Часть А 
A1. Череп входит в состав скелета у 

1) рыбы 
2) жука 

3) рака 
4) мидии 

А2. В передвижении использует две пары конечностей 
1) осьминог 
2) медуза 

3) лягушка 
4) морская звезда 

А3. Чешуёй и слизью покрыто тело у 
1) ужа 
2) сома 

3) жабы 
4) рака 

А4. Дышит с помощью лёгких и кожи 
1) рак 
2) птица 

3) рыба 
4) лягушка 

А5. Активны постоянно, независимо от температуры окружающей среды, 
1) рыбы 
2) птицы 

3) земноводные 
4) пресмыкающиеся 

А6. Тело покрыто шерстью у 
1) орла 
2) попугая 

3) тигра 
4) утки 

 
Часть Б 

Б1. Верны ли следующие утверждения? 
А. Рыбы активно передвигаются с помощью плавников и хвоста. 
Б. Млекопитающие — одна из самых высокоорганизованных групп животных. 

1) верно только А 
2) верно только Б 
3) верны оба суждения 
4) неверны оба суждения 

Б2. Выберите три верных утверждения. Откладывает на суше яйца, из которых развиваются 
взрослые животные, 

1) лягушка 
2) крокодил 
3) жаба 

4) ястреб 
5) страус 
6) окунь 

Б3. Установите соответствие между видом животного и систематической группой, к которой 
его относят. 
Вид животного 

А) Сова 
Б) Ящерица 
В) Морской конёк 
Г) Черепаха 
Д) Лебедь 

Систематическая группа 
1) Рыбы 
2) Пресмыкающиеся 
3) Птицы 

Б4. Озаглавьте приведённый список. Установите один лишний объект, включённый в 
список. 

1) Жаба 
2) Квакша 
3) Лягушка 
4) Ящерица 



Ответы на тест по биологии Позвоночные 
 

1 вариант 
А1-4 
А2-3 
А3-2 
А4-1 
А5-3 
А6-4 
Б1-2 
Б2-125 
Б3-21231 
Б4. Пресмыкающиеся. 3 

2 вариант 
А1-1 
А2-3 
А3-2 
А4-4 
А5-2 
А6-3 
Б1-3 
Б2-245 
Б3-32123 
Б4. Земноводные. 4 

 


